

《万里归途》领跑国庆档

在东方影都置景拍摄,上映首日票房突破5000万元

□本报记者 刘腾

9月30日,《平凡英雄》《万里归途》《钢铁意志》三部国庆档重点影片在全国正式上映,其中,《平凡英雄》《万里归途》两部电影均在东方影都置景拍摄。据灯塔专业版数据显示,截至9月30日19时22分,《万里归途》票房突破5000万元,领跑国庆档。

《万里归途》是中国首部聚焦外交官撤侨的电影,根据真实事件改编而成。影片讲述了北非国家努米亚爆发战乱,前驻地外交官宗大伟(张译饰)与外交部新人成朗(王俊凯饰)受命前往协助撤侨。在撤侨任务顺利结束后,宗大伟和成朗却得知还有一批被困同胞正在白(殷桃饰)的带领下,前往边境撤离点。情急之下,两人毅然逆行进入战乱区域,拼尽全力帮助被困同胞平安撤离。

9月29日,这部影片在北京、上海、广州、深圳、成都、重庆、青岛等43座城市开启超前点映并收获较高口碑,尤其是微博大V推荐度超95%,微博评分高达9.1分。据了解,《万里归途》剧组曾花费半年时间在全国各地勘景,并于2021年11月入驻东方影都。拍摄期间,剧组启用了4座摄影棚,其中,美术置景组最多的时候有将近1000人,他们花费四个多月的时间按照1:1的比例搭建了一座拥有70多栋建筑“非洲小城”,为了营造贴合北非地域风貌的环境,剧组还从外地拉来上百棵椰子



影片《万里归途》宣传海报

树和棕榈树还原植被。《万里归途》在新区拍摄期间,得到了各方的大力支持。在影片片尾,剧组特别鸣谢了山东省委宣传部、青岛市委宣传部、青岛西海岸新区影视产业发展中心、东方影都影视产业园。

除《万里归途》外,还有一部聚焦普通人的大片《平凡英雄》也同样在东方影都置景拍摄。而在国内“待映大片名单”中,《流浪地球2》《封神三部曲》《异人之下》等多部视效巨作均在东方影都拍摄制作。据统计,截至目前,在青岛影视基地拍摄的影片已为中国电影贡献票房超过166亿元。

作为国内集聚式发展的工业化影视生产基地——青岛东方影都共建有

40个拥有松林认证的世界顶尖高科技摄影棚、32个置景车间,拥有全球领先的影视虚拟化制作平台、世界先进的室内恒温水下摄影棚和亚洲最大的室外拍摄水池、全流程后期制作数字影音中心、杜比全景声白金认证的混录棚等硬件设施,这些国际化的先进设施为剧组提供影片拍摄制作的全流程支持。目前,园区内数字实景棚、XR混合现实影棚等4个项目的建设正有序推进中,预计年内投入使用。

凭借高科技的影视硬件设备以及影视全产业链配套优势,青岛影视基地树起了“东方梦工厂”的金字招牌,成为中国影视大片的重要“孵化地”。

区政协组织视察全区安全生产工作

逯鹰出席座谈会并讲话

□记者 刘腾 见习记者 龚鹏 报道

本报9月30日讯 今天上午,区政协组织部分政协委员对全区安全生产工作情况进行视察。区政协党组书记、主席逯鹰出席座谈会并讲话。

视察中,委员们实地查看了多元商城、中石大游泳馆项目、中国石化青岛炼油化工有限责任公司安全生产工作情况,并召开座谈会,听取有关工作情况汇报,围绕如何更好推进全区安全生产工作进行讨论。

逯鹰指出,近年来,在工委管委的正确领导下,新区始终坚持生命至上、安全第一,积极开展各类安全生产和专项执法检查,取得较好成效,全区安全生产形势总体稳定。要切实强化责任意识,坚持问题导向,层层压实责任,扎扎实实抓好安全生产专项整治,切实夯实企业安全生产主体责任,进一步守牢安全生产底线。要着眼于风险隐患源头治理,从严从实从细抓好工作落实,扎实开展安全生产大检查,聚焦重点行业和重点领域深入开展专项整治行动。要重视安全生产宣传教育工作,全面深入开展全员培训,在全社会营造浓厚安全氛围,调动全社会参与,齐抓共管、凝聚合力,共同做好安全生产工作。

弘扬英烈精神 汲取前进力量

(上接第一版)并瞻仰烈士纪念碑。大家表示,要弘扬英烈精神,汲取前进力量,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,锚定“走在前、开新局”,勇担使命、开拓进取,加快建设新时代社会主义现代化示范引领区,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

工委区委、人大常委会、管委区政府、区政协领导同志,民主党派、工商联、无党派人士等社会各界人士代表参加。

西海岸今起进入年度森林防火期

(上接第一版)对排查出的隐患及时整改。林缘地带、防火通道两侧、墓地周边、林区道路周边等重点部位,有计划、有步骤地开展林下可燃物清理活动,从源头上减少森林火灾潜在威胁。各级各部门要积极做好扑救森林火灾的各项应急准备工作,各级各类森林消防专业队伍24小时集结备勤、全天候待命,靠前驻防,所有进山路口必须设置消防检查站(点),检查站检查人员全员到岗,全力防范森林火灾发生。

西海岸新区发布关于进一步做好国庆期间疫情防控工作的通告

提倡就地过节,减少跨市出行

□记者 张静 报道

本报讯 国庆期间,全国范围内人员流动和聚集增加,为有效应对当前疫情防控严峻形势,更好保障广大市民的生命安全和身体健康,日前,青岛西海岸新区新冠肺炎疫情常态化防控工作领导小组(指挥部)办公室发布关于进一步做好国庆期间疫情防控工作的通告。

通告提倡广大市民在假日期间就地过节,尽量避免或减少跨市出行,非必要不出青。确需离青的,应密切关注目的地和途经地疫情情况,不前往中高风险地区及所在县(市、区),非必要不前往中高风险地区所在地市的其他县(市、区),出行途中全程做好个人防护。

在主动报备行程方面,根据通告

要求,省外入区返区人员、省内7天内发生本土疫情的市入区返区人员,须提前3天主动向目的地社区(村)、单位、酒店等报备。抵区人员发现来源地和途经地发生疫情,应立即向所在社区(村)、单位、酒店等报备。

在落实健康管理方面,对7天内有高风险旅居史的人员,采取7天集中隔离医学观察;对7天内有中风险旅居史的人员,采取7天居家隔离医学观察;尚未公布中高风险区但发生聚集性疫情或存在社区传播风险的区域人员,抵达后参照中风险区人员管控。上述范围以外的省外入区返区人员,须持48小时内核酸检测阴性证明,抵达后进行“5天3检”,每次间隔24小时,原则上前3天不参加聚集性活动、不乘坐

公共交通工具、不进入公共场所,对违反规定的人员,将依法追究责任。

在强化场所码扫验方面,新区要求所有向社会提供公共服务和经营性服务的场所、人员出入较多的场所,以及公交车、出租车、网约车、地铁、班线客车等公共交通工具,须严格落实“场所码”扫码查验,做到经营必贴、凡进必扫、逢进必验、不漏一人,请广大市民主动配合扫码查验。

在减少人员聚集方面,通知提倡“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”,家庭私人聚餐聚会不超过10人;承办5桌及以上宴会等聚餐活动的餐饮单位,须严格落实就餐人员验码、测温、戴口罩等措施;自行举办5桌及以上宴会等聚餐活动的,须向属地社区(村)报备。

区行政审批服务局获“政务服务百佳实践单位”“政务服务优秀品牌单位”两项殊荣

新区政务服务再添“国字号”荣誉

□记者 陈蔚

通讯员 胡全福 报道

本报9月30日讯 记者今天从西海岸新区行政审批服务局获悉,在“新时代·新政务·新征程”——2022政务服务博览会暨政务服务泰山论坛上,区行政审批服务局凭借“项目审批5G直通车”“政务直办间”等创新实践从全国同行中脱颖而出,荣获“政务服务百佳实践单位”“政务服务优秀品牌单位”两项殊荣。

本届论坛由中国通信工业协会主

办,来自全国政务领域的专家、学者及16个省、市、自治区的近200家政务服务单位参加了此次博览会。

今年以来,区行政审批服务局坚持从企业群众视角出发,全力创建一流的政务服务环境,持续激发市场主体活力,助力新区经济社会高质量发展。该局全面打造“政务为民”“服务先锋”党建品牌、“倾心办”政务服务品牌、“倾心审批 阳光交易”清廉建设三大服务品牌;围绕服务市场主体和项目建设全周期,积极打造企业开办

服务专区和工程建设项目审批专区两个服务专区;围绕审批服务要素下沉,创新研发“项目审批5G直通车”“政务直办间”两大数字服务平台;不断改革创新,企业群众的服务办事体验感和满意度持续增强。截至目前,区政务服务大厅共接待办事群众约69万人次,办理各类业务108万余件,其中服务项目发放施工许可证606件;市场主体总量增至42万户,位居青岛各区市首位;完成公共资源交易项目788个,成交额约459亿元,节约17亿元。



更多新闻资讯关注 西海岸传媒客户端